



Fundația Regală Margareta a României

Și-a pierdut soțul și apoi casa,
dar nu s-a lăsat doborâtă...



Dragi prieteni,

Viața nu ne oferă garanții, uneori poate spulbera într-o clipă tot ceea ce părea bine clădit. Atunci este nevoie de minuni ca să putem merge mai departe, adeseori înfăptuite de oameni buni.

Doamna Lidia este un om cu zâmbet cald și cu blândețe în glas, care poartă în suflet experiența celor 78 de ani și puterea câștigată în cumpele vieții, în ciuda faptului că, pentru a se deplasa, folosește un scaun cu roțile. Dintotdeauna a iubit în primul rând copiii și, apoi, să pregătească prăjituri pentru cei dragi, iar acestea au rămas și acum bucuriile dumneaei. După munca de o viață, spera că va avea o bătrânețe liniștită și lipsită de griji materiale, dar nu a fost așa cum și-a imaginat. Două încercări au schimbat totul pentru ea - și-a pierdut întâi soțul, apoi casa în care locuia.

De atunci se descurcă greu cu existența, pensia o cheltuie pe chirie și este copleșită de singurătate. Nu mai are multe rude aproape, iar pandemia i-a ținut și pe vecini la distanță o vreme. Deși ar avea atât de multă dragoste de dăruit, cea mai tristă perioadă din an este pentru ea cea a Sărbătorilor. O vorbă bună, o mână de ajutor în casă, un sprijin cu cele necesare traiului zilnic, un însoțitor când merge la medic, sunt acele mici lucruri de care are atâta nevoie în această etapă întunecată a vieții.

Mulți dintre vârstnicii de lângă noi, adesea invizibili, trăiesc adevărate drame, afectați de pierderea celor dragi, de neputință și lipsuri materiale sau de boli supărătoare. Ajunși la o vârstă înaintată fără ajutor, așteaptă zile în șir ca cineva să le calce pragul ori ca telefonul să sune pentru a auzi o voce. Pentru ei un mic sprijin practic, emoțional sau material este esențial pentru a nu cădea definitiv în întuneric.



**Folosiți 20% din impozit pentru a oferi un sprijin esențial
vârstnicilor care nu mai au pe nimeni!**

În prag de sărbători, aveți ocazia să vă implicați în aceste povești, să alinați singurătatea și să redați demnitatea vârstnicilor care au nevoie de sprijin urgent! Pentru ei, timpul nu este un aliat. Doamna Lidia este unul dintre cei 5.000 de seniori pe care vrem să îi ajutăm, iar acest lucru este posibil doar cu ajutorul oamenilor ca dumneavoastră!

Sponsorizarea este deductibilă din impozitul pe venit sau pe profit, având la dispoziție două opțiuni descrise pe verso. Contribuția dumneavoastră, indiferent de suma dăruită, va fi apreciată și folosită responsabil, așa cum ați folosi-o chiar dumneavoastră!

PS - Dulciurile pregătite de Doamna Lidia fac deliciul copiilor din vecini pe care îi așteaptă cu colindul de Crăciun. În copilăria ei din Banat, copiii colindau îmbrăcați în haine populare și primeau nuci, mere și pițărâi.

Vă mulțumesc pentru generozitate!

Sărbători Fericite!

Mugurel Mărgărit
Director Executiv

Cum puteți realiza o sponsorizare?

1) Redirecționați impozitul pentru anul fiscal 2022

Redirecționați 20% din impozitul companiei, pe profit sau pe venit către vârstnicii singuri ai României, până la data de **31 decembrie 2022**, în baza contractului de sponsorizare - versiunea: FSV DM 2022.

2) Opțiune suplimentară: Redirecționați impozitul deja reținut pentru anul fiscal 2021

O nouă facilitate fiscală: redirecționați impozitul prin Declarația 177 - sponsorizarea se deduce din impozitul deja plătit. În cazul în care cheltuiala cu sponsorizarea din anul fiscal 2021 nu a depășit plafonul de 20% din impozit, puteți opta acum pentru a redirecționa impozitul prin depunerea Declarației 177 la ANAF până la data **25 decembrie 2022**, în baza contractului de sponsorizare - versiunea: FSV DM 177 2022.

Sponsorizarea efectuată astfel vizează consumarea plafonului admis pentru creditul fiscal aferent anului 2021. Suma sponsorizată va fi plătită către beneficiarul sponsorizării de către organele fiscale, pe baza formularului depus.

Contractele de sponsorizare se regăsesc în plic, iar pe verso-ul fiecăruia sunt disponibile informații fiscale.



Cum este folosită sponsorizarea?



Răspundem prompt solicitărilor adresate de vârstnici și găsim resurse sau soluții pentru problemele lor



Alinăm singurătatea vârstnicilor care nu mai au cu cine să vorbească sau să socializeze



Oferim consiliere psihologică și sprijin emoțional seniorilor cu depresii sau anxietate



Îi încurajăm să redevină activi social prin diverse activități recreative, culturale și sociale sau în cluburi de seniori



Facilităm accesul lor către serviciile de care au urgentă nevoie: îngrijire la domiciliu, cantină socială, centru de zi ori policlinică socială



Ajutăm material, prin pachete sau tichete sociale, vârstnicii aflați în cele mai dificile situații de viață



Oferim susținere și dotări pentru îngrijitorii la domiciliu, voluntarii și asistenții sociali din comunități



Îi valorizăm și le dăm ocazia de fi utili ca voluntari pentru copiii de la centre



Dăruim spiritul sărbătorilor prin meniuri la domiciliu sau mese organizate pentru vârstnicii singuri alături de voluntarii noștri

Cu o experiență de peste 32 de ani în domeniul social, Fundația Regală Margareta a României este una dintre puținele organizații non-guvernamentale care derulează programe dedicate seniorilor din România. De-a lungul timpului, am creat diverse soluții menite să îmbunătățească viețile acestora, să aline singurătatea, să prevină izolarea socială, ori să creeze oportunități pentru o viață activă. Programele și campaniile Fundației, precum Fondul pentru Vârstnici, Centrele Generației, Telefonul Vârstnicului, Conferința Bune Practici pentru o Bătrânețe Frumoasă, redau demnitatea și speranța la vârsta a III-a.

Completați ordinul de plată cu următoarele date:

Beneficiar: Fundația Regală Margareta a României
IBAN: RO77 BACX 0000 0001 2931 2250 la Unicredit Bank
Cod fiscal: 10981730
Detalii de plată: Sponsorizare FSV DM 2022
Suma: _____ lei

Răspundeți cu suflet vârstnicilor singuri!

În plic, găsiți 2 contracte de sponsorizare, în conformitate cu legislația în vigoare. Vă rugăm să le completați cu datele companiei și să le trimiteți scanat pe adresa prieten@principesa.ro.

Pentru informații sau detalii, vă rugăm să ne contactați la: **0799.724.233**